



www.pravda-kmv.ru

ПЯТИГОРСКАЯ ПРАВДА

ВТОРНИК, 28 ИЮНЯ 2016 г.

№ 109 [8556]

ЦЕНА СВОБОДНАЯ



Региональное приложение газеты «Пятигорская правда»

Еженедельник ПЯТНИЦА

плюс



16+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА В 1937 г.

ВОЗРОЖДЕНА В 1995 г.



ОБЪЕКТИВНЫЙ ПОДХОД:

Серой зарплате — нет

[стр. 2]



ТУРИЗМ:

Из Китая на Кавказ

[стр. 2]



ЮБИЛЕЙНЫЙ ВЕЧЕР:

Трогая сердца читателей

[стр. 4]



ГТО:

С нормативами справились на «отлично»

[стр. 4]

Редакционная колонка

Независимость от зависимости

26 июня все мировое сообщество отметило День борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков. Дата была учреждена в 1987 году Генеральной Ассамблеей ООН в знак выражения своей решимости усилить деятельность и сотрудничество для создания здорового общества, свободного от этой пагубной и смертельной прививки.

Наркомания, пожалуй, одно из самых пугающих явлений современности. С каждым днем все больше людей попадает в страшные сети порока, стараясь при помощи него скрыться от ежедневных проблем. Плата за подобные эксперименты над собственной жизнью неоправданно велика, а результаты порой необратимы. Жертвами наркотиков могут стать практически все, но в большей степени проблема касается людей молодого возраста, которые слишком поздно понимают, что это не просто баловство, а настоящая трагедия.

Ведь наркомания, прежде всего, ведет к тотальному поражению личности, сопровождающемуся осложнениями со стороны физического здоровья, а порой вообще к смерти.

Решением серьезного вопроса современности должен быть обеспечен каждый человек в любой точке земного шара, ведь рассчитывать на положительные результаты можно только благодаря усилиям совместной работы. Поэтому к Международному дню борьбы с употреблением наркотиков и их незаконным оборотом во многих странах мира проводятся различные мероприятия.

На уровне власти

Сохранить курортную составляющую региона



Заседание рабочей группы при полномочном представителе Президента РФ в Северо-Кавказском федеральном округе по решению вопросов, связанных с развитием городов-курортов особо охраняемого эколого-курортного региона Кавказские Минеральные Воды, прошло в Пятигорске. В мероприятии приняли участие полномочный представитель Президента РФ в СКФО Сергей Меликов, заместитель министра экономического развития РФ — руководитель Федерального агентства по управлению государственным имуществом Дмитрий Пристансков и другие. В числе прочих вопросов на встрече был обсужден ход работ по развитию Кисловодского парка по итогам выполнения перечня поручений президента страны и протокола заседания прошлого совещания по данной теме.

Открывая совещание, Сергей Меликов поспешил поздравить членов рабочей группы с немаловажным достижением — в Кисловодске создан национальный парк «Кисловодский». В его состав включен 51 земельный участок площадью более 965 гектаров, отнесен объект к ведению Министерства природы России.

«Результат, который еще в прошлом году казался призрачным, благодаря усердной работе Росимущества, Минприроды, Мин-

истерства по делам Северного Кавказа и всех заинтересованных структур, в том числе Правительства Ставропольского края, руководителей Кисловодска, общественных организаций, сегодня воплощен в жизнь», — подчеркнул Сергей Меликов.

«Есть немаловажный момент, о котором я не могу не сказать, прежде чем приступить к основной повестке дня, — отметил полпред. — Речь идет о новой редакции федерального закона об особо охраняемом эколого-курорт-

ном регионе Кавказские Минеральные Воды. Несмотря на то, что в законопроекте разработчиками устранили ряд существенных замечаний, отмеченных Общественной палатой РФ и СК, представителями экспертного сообщества, новая версия по-прежнему не нашла одобрения со стороны Общественной палаты Ставропольского края».

Напомним, что 31 мая в Пятигорске прошло расширенное пленарное заседание по обсуждению данного вопроса. Его участниками было поддержано предложение о необходимости осуществления комплексного мониторинга состояния гидроминеральной базы, скважин, бюветов и питьевых галерей региона и анализа экологической обстановки в целях сохранения и рационального использования уникальных природных лечебных ресурсов курортов федерального значения. В преддверии Года экологии в России сохранение именно курортной составляющей региона Сергей Меликов назвал задачей номер один, которая должна звучать во всех нормативных документах, принимаемых вышестоящими инстанциями.

(Окончание на 2-й стр.)

Союз наш творческий

Журналисты готовятся к Дагомысу

На прошлой неделе состоялось очередное совместное заседание президиума и правления Союза журналистов Ставрополья. В его работе в качестве почетных гостей приняли участие заместитель председателя Правительства Ставропольского края Ольга Прудникова, заместитель руководителя аппарата правительства Игорь Бабкин, начальник управления по информационной политике Вячеслав Мелешихин.

Открыл заседание и выступил по основным вопросам повестки дня председатель Союза журналистов Ставрополья Василий Балдицын. Он рассказал, что Союз журналистов России вновь вошел в состав Международной федерации журналистов (МФЖ), которая является крупнейшей в мире организацией подобного рода. МФЖ представляет интересы журналистов в рамках Организации объединенных наций и международного профсоюзного движения, имеет консультативный статус в ЮНЕСКО, Комитете по правам человека, Совете Европы и других международных институтах. Тем приятнее отметить, что Россию в МФЖ представляет среди прочих ставропольец Василий Балдицын.

Вторым вопросом заседания стало обсуждение участия краевой делегации в XX фестивале журналистов «Вся Россия», который со-



стоится в Дагомысе. Поговорив о стоимости поездки, программе выступлений, участии в конкурсах, Василий Балдицын выразил надежду на помощь краевой власти в достойном представительстве ставропольцев на столь солидном форуме. Представители правительства края, в свою очередь, высказали пожелание об активном участии прессы в предстоящих осенних выборах.

Фото Елены КУДЖЕВОЙ. (Окончание на 2-й стр.)

Есть первый миллион!

На Ставрополье собран первый миллион тонн зерновых урожая текущего года — об этом на внеочередном заседании правительства края сообщил первый вице-премьер Николай Великдань.

— Первый миллион тонн зерна уже получен, но впереди еще девять. При благоприятных погодных условиях у нас есть все предпосылки к хорошему урожаю, — сказал Николай Великдань.

Как прозвучало, урожайность в этом году 44 центнера с гектара, в 2015-м этот показатель составлял 39 центнеров с гектара. Уборку планируется завершить в течение трех недель.

Овощи подешевели

Минсельхозом России проведено селекционное совещание с субъектами Российской Федерации в режиме видеоконференцсвязи по вопросам мониторинга и обеспечения сбалансированности товарных рынков, предотвращения ускоренного роста цен на сельскохозяйственную продукцию и продовольственные товары.

От Министерства сельского хозяйства Ставропольского края о ситуации в регионе доложил исполняющий обязанности первого заместителя министра Алексей Руденко.

По его словам, сейчас в крае отмечается сниже-

РЕПОРТЕР ДИКТУЕТ В НОМЕР



ние цен на морковь (23%), картофель (30%), лук репчатый (15%).

— Это снижение обусловлено значительными запасами овощей, произведенными в прошлом году, — сообщил докладчик.

Гранты — победителям

В министерстве сельского хозяйства состоялась торжественная церемония вручения сертификатов на получение грантов участникам ведомственной целевой программы «Развитие семейных животноводческих ферм на базе крестьянских (фермерских) хозяйств Ставропольского края на 2015–2017 годы».

Победители определились в результате дополнительного конкурсного отбора — это 18 крестьянских (фермерских) хозяйств, которым будет предоставлена грантовая поддержка на общую сумму 128,2 млн рублей. Общее количество участников программы развития семейных животноводческих ферм в текущем году составило 38 хозяйств.

Соб. инф.

Мы — патриоты

И вновь «Зарница»!

Столица СКФО стала местом проведения крупных военно-патриотических соревнований — краевой 42-й финал «Зарницы» проходит в эти дни в Пятигорске. Торжественное открытие состоялось в минувшую субботу на Посту № 1 у мемориала «Огонь Вечной славы».



ЛУЧШИЕ юнармейцы со всего Ставрополья выстроились на площади в ожидании начала военно-патриотических испытаний. Приветствовали ребят заместитель председателя Правительства Ставрополья Ирина Кувалдина, председатель краевого Совета ветеранов войны, труда и вооруженных сил, депутат Думы Ставропольского края Алексей Гонченко; начальник управления образования администрации Пятигорска Наталья Васютина, ветераны Великой Отечественной войны, начальники военных комиссариатов городов и районов края.

Командовал парадом Герой России гвардии капитан Николай Лисицкий. Юнармейцы доложили о своей готовности. Далее победители прошлого года — команда ООШ № 5 поселка Айгурского Апанасенковского района — торжественно вынесли на плац знамя военно-патриотической игры «Зарница».

— В своих муниципалитетах вы показали самые лучшие результаты, — подчеркнула Ирина Кувалдина. — А здесь, в Пятигорске, вы будете не просто соревноваться, а учиться боевому братству, взаимовыручке, ответственности, настоящему патриотизму и искренней дружбе. Победа достанется сильнейшим.

О том, что Ставропольский край — единственный регион России, где проведение игр «Зарница» и «Зарничка» не прерывалось ни на один год, присутствующим рассказал Алексей Гонченко. Далее была зачитана клятва юнармейца. После этого собрались почтили память павших в боях минувшей войны, начальники военных комиссариатов городов и районов края. Традиционно в этот день свой плац-парад продемонстрировали юнармейцы сводного почетного караула Центра военно-патриотического воспитания молодежи Пятигорска.

От столицы СКФО на краевых играх за переходящий кубок имени генерал-майора авиации Николая Голодникова борются воспитанники лицея № 20 под руководством капитана Ильи Горбана — победители городской «Зарницы». Юнармейцы осознают возложенную на них ответственность. Как признались Полина Шкутова и Мария Зембатова, к финалу они готовились долго и основательно. В своих силах девушки уверены, но волнение все равно чувствуют. Всего в краевом этапе «Зарницы» принимают участие 450 ребят. До 30 июня они будут проходить самые разные испытания, как физические, так и интеллектуальные, которые выявят сильнейших.

Татьяна ПАВЛОВА. Фото Александра ПЕВНОГО.

Сохранить курортную составляющую региона



➤ (Окончание. Начало на 1-й стр.)

«**К**СОЖАЛЕНИЮ, сегодняшняя реальность говорит нам о накапливающихся экологических проблемах в регионе. Загрязнение водных ресурсов, атмосферного воздуха, деградация природных ландшафтов, увеличение антропогенной нагрузки, и, как следствие, эти проблемы в совокупности являются одним из самых интересных и перспективных направлений для России. Многие из них требуют достаточно большие суммы денег в тех местах, где отдыхают, что вносит значимый вклад в экономическое развитие страны».

«Все началось с того, что сюда привезли группу журналистов и блогеров из Восточного государства, организовали и устроили им экскурсии по всем субъектам СКФО, дали попробовать национальную кухню, показали значимые места и достопримечательности Кавказа. Китайцы же, в свою очередь, разместили в сети Интернет фотографии, написали хорошие отзывы и оставили основную информацию об округе в целом. На сегодняшний день эти записи просматривают уже более 40 миллионов жителей КНР», — отметил В. Кайгородов.

водка будут переданы в аренду на 99 лет. Нового владельца определит аукцион. Особую важность вопроса подчеркнул Сергей Меликов, отметив, что данные объекты должны уходить в добросовестные руки и использоваться исключительно по своему историческому предназначению. С таким мнением полностью согласился Дмитрий Пристанков: «В условиях ограниченности средств федерального бюджета, выделяемых на сохранение памятников, для реализации проектов по их сохранению, целесообразно обеспечить привлечение частных инвесторов». На будущего владельца при этом возлагаются обязанности по разработке научно-проектной документации и приспособлению их к современным условиям эксплуатации. Львиная доля ответственности за решение данных вопросов, по мнению Сергея Меликова, должна лечь на плечи муниципальных властей.

Коснулись присутствовавшие вопросы застройки зон санитарной охраны, курортных и зеленых зон городов Кавминвод. Необходимость организации проверок по выявлению подобных мест незаконного строительства в ряде городов КМВ озвучил на совещании полпред Сергей Меликов. Эксперты назвали неутешительную статистику — если не бить тревогу сейчас, существует вероятность утраты курортной составляющей региона уже к 2020 году.

Елена ТАНИЧ.
Фото Александра ПЕВНОГО.

Журналисты готовятся к Дагомысу

➤ (Окончание. Начало на 1-й стр.)

ОСЛОЖНИЛИ дел в журналистской организации доложила ответственный секретарь СЖС Тамара Тлустая. За прошедшее время было проведено около 30 заседаний президиума, из них пять — совместно с членами правления. Журналисты приняли активное участие в фестивале творческих союзов «Белая акация» и «Единство во — народов единение». Тамара Тлустая высказала пожелание о возобновлении проводимых ранее балов краевой прессы, где в свободной форме общаться и делиться опытом могло довольно большое количество людей. Проинформировав об увеличении СЖС на 80 человек, одновременно она подняла вопрос о качественном составе журналистского сообщества и финансовой дисциплине некоторых его членов. Предложила исключить из него тех, кто не платит взносы более трех лет, с обязательной публикацией в прессе факта лишения их журналистских билетов во избежание дальнейшего использования в личных целях.

Затем слово взяла член президиума Валентина Лезвина, сказавшая, что, несмотря на уменьшение финан-

рования, СЖС удалось провести несколько обучающих семинаров, получивших хорошие отзывы участников.

Выездное заседание журналистов проходило на одной из створопольских баз отдыха, на берегу красивого водоема, в густом окружении хвойных деревьев. Великолепная природа и доброжелательный настрой собравшихся здесь людей создали удивительно теплую атмосферу всего мероприятия. В результате разговор получился конструктивным и деловым. Приятной кульминационной точкой мероприятия стало награждение Почетной грамотой СЖС ведущего специалиста информационно-аналитического отдела администрации Пятигорска Светланы Турецкой за активную работу в городской журналистской организации.

Елена КУДЖЕВА.

Туризм

Из Китая на Кавказ

➤ В зале конгресс-отеля «Интурист» состоялся семинар «Встречаем гостей из КНР: практика работы с китайскими туристами», в ходе которого представители турфирм обсудили тонкости и нюансы приема, обслуживания и взаимодействия с гостями из Китая.



КАК рассказал руководитель проекта «Новый Шелковый путь — путь мира» Валерий Кайгородов, сегодня китайцы являются одним из самых интересных и перспективных путешественников для России. Многие из них тратят достаточно большие суммы денег в тех местах, где отдыхают, что вносит значимый вклад в экономическое развитие страны.

Конечно, привлечь туристов нелегко. Есть проблемы, которые нужно решать. Например, сложности возникают в питании, так как традиционная пища кавказцев является очень тяжелой и насыщенной для гостей из Китая. Также еще в стадии разработки находится конкретный туристический маршрут, не хватает и гидов, которые помогли бы наладить связь и общение. Кстати, проблему с переводчиками активно помогает устранить Пятигорский государственный университет (бывший ПГЛУ). Эти и другие вопросы в форме диалога решали на семинаре.

Первую тестовую группу китайцев планируют привезти уже в августе. Если все пойдет на уровне, то следующий массовый поток туристов ожидается здесь зимой.

Алиса ЭПИКОВА.
Фото Александра ПЕВНОГО.



Профессионализм, внимание и забота

Через свою любимую газету хочу поздравить весь медперсонал ГБУЗ СК «Городская клиническая больница» города Пятигорска с прошедшим профессиональным праздником — Днем медика и выразить свою сердечную благодарность, особенно главному врачу С. М. Маршалкину и его заместителю Л. С. Давыдовой за профессионализм, внимание и заботу. Я пожилой человек, далеко за семьдесят, безрезультатно, долго ходила по кабинетам поликлиники, пока не обратилась за помощью к С. М. Маршалкину. Он назначил обследование, в результате которого был установлен точный диагноз и оказана квалифицированная помощь. Низкий мой вам поклон, дорогие!

Ю. М. ЖЕЛЕЗНЯК.

Объективный подход

Серой зарплате — нет

В Пятигорске состоялось очередное заседание комиссии по легализации заработной платы под председательством заместителя главы администрации города Викторши Карповой. Разбирались в каждой конкретной ситуации с участием специалистов пенсионного фонда и налоговой инспекции. Были приглашены руководители предприятий, организаций и предприниматели, допустившие нарушения в сфере трудового и налогового законодательства.

ПЕРЕД комиссией предстал директор компании «Русь». По сведениям, озвученным налоговой службой, заработная плата работников этой организации — 2679, что ниже прожиточного минимума по стране. Участники комиссии донесли до присутствующих, что это нарушение федерального законодательства. Директор предприятия и организаций настойчиво напоминали, что в своей деятельности они обязаны ориентироваться не только на минимальный уровень, но и на среднетраслевой, которой зна-



чительно выше. Также участники комиссии указали, что в 2016-м вступает в силу новый вид отчетности для всех работодателей — расчет 6-НДФЛ. Его должны сдавать организации и ИП с работниками начиная с 1 квартала 2016 года. Размер величины прожиточного минимума в расчете на душу населения установлен — 8346 рублей. По основным социально-демографическим группам населения: для трудоспособного населения — 8853 рубля.

Комиссия убеждала предпринимателей: права работников ни в коей мере не должны нарушаться, ведь реально отраженная в ведомости зарплата — это прежде всего отчисления в социальные фонды и формирование пенсионных накоплений.

Подобная ситуация произошла и в компании «Трейдинг-инвест», зарплата сотрудников которой — 4550 рублей. Причиной тому представители организаций назвали кризис. Члены комиссии призвали их поднять оклад работникам до среднетраслевого уровня и полностью отразить это в отчетности, что поможет повысить степень социальной защищенности трудящихся на данных предприятиях.

Стоит отметить, что всем приглашенным было разъяснено: за административные проступки и нарушение законодательства о труде предусмотрена ответственность юридических лиц. Решить проблему руководителей данных предприятий обязаны в течение 10 дней.

Ольга РУБЛЕВА.
Фото Александра ПЕВНОГО.

Конкретно

Соцподдержка и занятость в центре внимания

В краевом парламенте состоялось заседание Совета по вопросам местного самоуправления, на котором были рассмотрены итоги реализации закона об оказании государственной социальной помощи населению и обеспечении занятости жителей края в муниципалитетах.

ОСНОВНЫМ докладом выступил министр труда и социальной защиты населения Ставрополья Иван Ульянченко. По его данным, на реализацию закона о соцпомощи за все время его действия из бюджета края было выделено более 405 миллионов рублей. Необходимые средства получили более 96 тысяч малоимущих семей и одиноко проживающих граждан. В текущем году в бюджете края на оказание государственной социальной помощи предусмотрено 54 миллиона 180 тысяч рублей.

Дополнительные денежные средства были выделены гражданам, пострадавшим в результате стихийных бедствий в прошлом году в Буденновском, Красногвардейском, Левокумском, Нефтекумском, Минераловодском, Пржевальском, Туркменском и Труновском районах.

Кроме этого, по словам Ивана Ульянченко, набирает популярность такой вид господдержки как социальный контракт. Всего в крае на данный момент заключено 134 подобных договора, имеющих своей целью в основном развитие личного хозяйства.

Что касается безработицы, то в 2016 году ситуация улучшилась. Отме-



чается положительная динамика по основным показателям, а по некоторым направлениям — существенная. В целом по краю уровень безработицы находится в пределах одного процента. По-прежнему одна из основных проблем в сфере трудоустройства лежит в низкой активности работодателей. О существующих вакансиях они не заявляют в Центр занятости населения, в результате чего не только нарушают федеральный закон, но и лишают людей возможности устроиться на работу.

Председатель комитета Думы Ставропольского края по социальной политике Виталий Коваленко подчеркнул, что закон об оказании госпомощи населению является одним из значимых. На его реализацию в бюджете края на текущий год предусмотрено 54,2 миллиона рублей.

— В сложившихся экономических условиях все больше граждан находятся за чертой бедности и вынуждены обращаться за помощью, — отметил депутат.

— Что касается ситуации на рынке труда, то это не менее важное направление в работе комитета, особенно обеспе-

чение занятости людей с ограниченными возможностями. С этой целью мы регулярно разрабатываем и принимаем документы, корректирующие законодательство, — подчеркнул Виталий Коваленко.

Депутат Надежда Сучкова в своем выступлении подняла проблему защиты беременных женщин, которых недобросовестные работодатели порой увольняют до родов по надуманным причинам и таким образом оставляют без достойных средств к существованию. Этому вопросу парламентарий призвала уделить повышенное внимание.

В итоге члены Совета решили принять к сведению информацию, прозвучавшую в ходе заседания, а также и впредь добиваться выделения финансовых средств при формировании бюджета на оказание социальной помощи населению и на реализацию госпрограммы по развитию труда и занятости населения.

Управление по информационной политике аппарата Правительства Ставропольского края (по материалам пресс-службы Думы СК).

Новости Ставропольского края



Страда уборочная

➤ На Ставрополье началась массовая уборка озимой пшеницы. Эту культуру убирают сейчас восемь районов края: Апанасенковский, Аргазирский, Левокумский, Нефтекумский, Буденновский, Ипатовский, Курский, Советский районы.

Отметим, Минсельхозом края на время уборочной кампании введена новая форма работы — видеоселекторная связь с районами, которая будет использоваться для подведения промежуточных итогов кампании, а также для решения возникающих у аграриев проблемных вопросов.

Из федеральной собственности в краевую

➤ Семь земельных участков общей площадью около 130 тыс. га из федеральной собственности будут переданы в государственную собственность Ставропольского края. Это стало возможным благодаря активной позиции министерства имущественных отношений края в вопросе увеличения имущественного капитала региона.

Передача земель согласована Президентом РФ Владимиром Путиным, который рассмотрел соответствующее обращение губернатора Владимира Владимировича.

Технопарк обновляется

➤ В Ростове-на-Дону состоялась встреча заместителя министра сельского хозяйства Ставропольского края Сергея Ридного с директором ООО «Комбайновый завод «Ростсельмаш» Валерием Мальцевым.

Обсуждалось участие Ставрополья в федеральной целевой программе «Обновление парка техники», которую реализует АО «Росагролизинг». По этой программе краю в этом году выделена квота в сумме 55,6 миллиона рублей на приобретение техники у «Ростсельмаша». Речь идет о восьми единицах зерноуборочных комбайнов, потребность в которых испытывают многие сельхозпредприятия и крестьянские фермерские хозяйства.

Высокая оценка

➤ Ставропольский краевой перинатальный центр — в семерке лучших. Об этом стало известно на еженедельном совещании в Минздраве края.

Высокую оценку своей работы центр получил от Минздрава России.

Как прозвучало, сегодня краевое учреждение оказывает высококвалифицированную помощь беременным, роженицам, родильницам с тяжелой акушерской патологией, новорожденным детям и гинекологическим больным.

Компенсация для многодетных

➤ Многодетным семьям края помогли с покупкой школьной одежды. За выплатой соответствующей ежегодной денежной компенсации в 2016-м обратились 18605 многодетных семей, воспитывающих 36587 детей. Средства были переданы им в начале июня.

Отметим, размер ежегодной денежной компенсации в 2016 году составляет тысячу рублей на каждого рожденного, принятого под опеку (попечительства) либо в приемную семью ребенка, обучающегося в общеобразовательной организации.

Подготовила Марина КОРНИЛОВА.

Информирует прокуратура

По результатам проведенной в прокуратуре города проверки соблюдения законодательства о банкротстве выявлены нарушения требований законодательства о банкротстве индивидуальных предпринимателей А.

ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ предприниматель имеет задолженность по налогам более 2500 тыс. рублей, задолженность не оплачивает более чем 3 месяца с момента наступления срока, когда такая задолженность должна быть оплачена, т.е. обладает признаками банкротства.

Федеральным законом «О несостоятельности (банкротстве)» определена обязанность индивидуального предпринимателя по подаче заявления в арбитражный суд о признании его несостоятельным (банкротом), если должник отвечает признакам неплатежеспособности и (или) признаками недостаточности имущества. Заявление должно быть направлено в арбитражный суд не позднее чем через месяц с даты возникновения соответствующих обстоятельств.



Банкротство надо признавать

При наличии признаков банкротства индивидуальным предпринимателем заявление в арбитражный суд о признании себя банкротом не направлено.

По указанным фактам нарушений в отношении индивидуального предпринимателя А. прокурором города возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 5 ст. 14.13 КоАП РФ. Материалы проверки направлены для рассмотрения в арбитражный суд Ставропольского края.

По результатам рассмотрения материалов мировым судом индивидуальный предприниматель привлечен к административной ответственности в виде штрафа в размере 5000 рублей.

Н. И. КРЕХОВА,
помощник прокурора города.

0 государственных услугах и лицензировании

Отделение по лицензионно-разрешительной работе отдела МВД России по Пятигорску оказывает целый спектр государственных услуг, связанных с оборотом гражданского и служебного оружия. Это выдача разрешения на его хранение и ношение, транспортирование, подтверждение уведомления о продаже огнестрельного и патрона, выдача лицензий на их приобретение, а также услуги в сфере частой охранной деятельности.

предоставляют госуслуги в упрощенном порядке. Отделение по лицензионно-разрешительной работе ОМВД РФ столицы СКФО располагается по улице Теплосерной, 30. Приемные дни — вторник и пятница с 9.30 до 18.00, без перерыва. Телефон подразделения (8793) 97-39-56.

Граждане, имеющие доступ к сети Интернет, могут воспользоваться всеми преимуществами быстрого и бесконтактного документооборота и получить необходимые услуги без потери времени и качества.

Зарегистрировавшись один раз на сайте http://www.gosuslugi.ru/, горожане получают до-

ступ к portalу, в том числе и к сведениям по лицензионно-разрешительной работе полиции Пятигорска.

Информация о способах получения госуслуг, в том числе и в электронном виде, доводится до всех обратившихся в наше подразделение. Раздаются соответствующие наглядные пособия, разъяснения даются при непосредственном общении с людьми и размещены на информационных стендах, — отмечает начальник отделения лицензионно-разрешительной работы полиции Пятигорска Алексей Осипов.

Соб. инф.

Спорт

В Ставрополе прошли краевые личностно-командные соревнования по летнему служебному бегу и легкоатлетическому кроссу среди сотрудников территориальных органов МВД России на районном уровне и строевых подразделений ГУ МВД России по Ставропольскому краю. Обязательным

условием к допуску была возрастная категория сотрудников: мужчины до 35 лет, 35—39 лет и старше 40 лет. Женщины любого возраста.

ЧЕсть команды ОБ ДПС ГИБДД Пятигорска ГУ МВД России по Ставропольскому краю отставали специалистов группы по кадровой и воспитательной работе майора полиции Григорий Козлов (до 39 лет), старший инспектор дорожно-патрульной службы капитан полиции Николай Овчинников (старше 40 лет), инспектор ДПС старший лейтенант

полицей Артур Джелкайдаров (до 35 лет), помощник дежурного сержанта полиции Дмитрий Пустовой (до 35 лет) и юрист-консульт старший лейтенант внутренней службы Виолетта Пантелкина.

В первый день участники соревновались в летнем служебном беге. Им предстояло пробежать по пересеченной местности 3000 метров для мужчин с двумя

Соревнуются полицейские



огневыми рубезами (через каждые 1000 м) и 1500 для женщин с двумя огневыми рубезами (через каждые 500 м).

Спустя сутки прошла смешанная эстафета 4x1500 метров также со стрельбой. По итогам соревнований в личном первенстве во второй группе первое место занял Григорий Козлов, в третьей «бронза» у капитана Николая Овчинникова.

После этого испытания участники составили в легкоатлетическом кроссе длиной 3000 метров для мужчин и 1500 для женщин. Здесь в личном первенстве во вто-

рой группе серебряным призером стал Григорий Козлов.

В заключительный день соревнований полицейские соперничали в смешанной эстафете 4x1000 м. В своем забеге команда ОБ ДПС Пятигорска пришла третьей, оставив позади еще три команды. В общем итоге команда подразделения заняла шестое место в эстафете из 30 возможных. Свой успех сотрудники батальона посвятили 80-летию со дня образования службы ГАМ-ГИБДД, которое будет отмечаться третьего июля.

Подготовил Павел АЛЕКСАНДРОВ.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ администрации города Пятигорска Ставропольского края

27.06.2016 № 2277 О внесении изменений в постановление администрации города Пятигорска от 12.12.2014 г. № 4679 «Об организации применения Закона Ставропольского края от 10 апреля 2008 года № 20-кз «Об административных правонарушениях в Ставропольском крае»; о признании утратившим силу постановлений администрации города Пятигорска от 12.02.2014 № 428, от 19.03.2014 № 849»

С целью правового регулирования административной ответственности на территории муниципального образования города-курорта Пятигорска и упорядочения правоотно-

шений по применению Закона Ставропольского края от 10 апреля 2008 года № 20-кз «Об административных правонарушениях в Ставропольском крае», —

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести в постановление администрации города Пятигорска от 12.12.2014 г. № 4679 «Об организации применения Закона Ставропольского края от 10 апреля 2008 года № 20-кз «Об административных правонарушениях в Ставропольском крае»; о признании утратившим силу постановлений администрации города Пятигорска от 12.02.2014 № 428, от 19.03.2014 № 849» изменения, изложить Приложение согласно Приложению к настоящему постановлению.
2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации города Пятигорска, управляющего делами администрации города Пятигорска Косых В. Г.
3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Исполняющий обязанности Главы города Пятигорска Д. Ю. ВОРОШИЛОВ

Приложение к постановлению администрации города Пятигорска от 27.06.2016 № 2277

ПЕРЕЧЕНЬ должностных лиц администрации города Пятигорска, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях в соответствии с законом Ставропольского края от 10 апреля 2008 г. № 20-кз «Об административных правонарушениях в Ставропольском крае»

Table with 3 columns: № п/п, Наименование статьи Закона Ставропольского края, Должностные лица, уполномоченные составлять протоколы об административных правонарушениях.

Заместитель главы администрации города Пятигорска, управляющий делами администрации города Пятигорска

В. Г. КОСЫХ

ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ

Внимание! Требуется ваша помощь

Мама восьмилетнего мальчика Максима ЕПАНЯНА 30.08.2007 г.р.,



которому при рождении поставлен диагноз «гидроцефалия», а к ней впоследствии присоединились задержка психомоторного развития, ДЦП, запрокидывание головы, симптоматическая эпилепсия, обратилась с конкретной просьбой.

Семье с двумя детьми, которая все свои средства тратит на лечение ребенка-инвалида, без посторонней помощи не обойтись.

Елена Леонтьевна ПРОСИТ ОКАЗАТЬ СОДЕЙСТВИЕ В ПРИОБРЕТЕНИИ ТРЕНАЖЕРА ДЛЯ НОГ И РУК.

Ежедневные занятия в домашней обстановке позволяют Максиму нарастить мышечную массу.

А это очень важно. На территории района проживания семьи Епанян (ст. Курская Курского района) в радиусе 300 км отсутствуют реабилитационные центры.

И это усугубляет ситуацию. Ведь врачи настойчиво рекомендуют постоянные занятия ЛФК, АФК, иглотерапию, кинезотерапию и механотерапию. Время идет, нельзя упустить ни одного дня.

За свои восемь лет Максим четырежды находился в реанимации, борясь за жизнь. Но несмотря на перенесенные трудности со здоровьем, он жизнерадостный, любит слушать сказки и смотреть спортивные каналы.

ПОМОГИТЕ ИСПОЛНИТЬ ЖЕЛАНИЕ РЕБЕНКА — МАКСИМ ХОЧЕТ САМ ИГРАТЬ В ФУТБОЛ, ХОККЕЙ И БАСКЕТБОЛ!

Сбор средств на оплату счета ведет благотворительный фонд «Капля Добра». Телефон мамы Елены Епанян 8-906-463-24-45.

Реквизиты для пожертвования Максиму Епаняну

Получатель: БФ «КАПЛЯ ДОБРА», ИНН 3906319842, Счет получателя: 40703810300000000284, Банк получателя: КБ «ЭНЕРГОТРАНСБАНК» (ОАО), Корсчет 3010181080000000701, БИК 042748701, Назначение платежа: для Максима Епаняна. Пожертвовать можно с помощью СМС, отправив сообщение на короткий номер 3116 с текстом: kdobra [пробел] сумма. Например: kdobra 100 (100 — это сумма, которая может быть указана от 10 до 15 000 рублей).

Advertisement for 'ФАБРИКА ЖАЛЮЗИ' (Blind Factory) with prices for vertical and cassette blinds.

Advertisement for a market event in Pятигорsk, including details about the location and time.

Advertisement for a TV program 'Пятигорск - столица СКФО' on the Rossiya 1 channel.

Телефон рекламного отдела «Пятигорской правды» 33-09-13

Advertisement for traffic safety equipment: 'СТАНЬ ЗАМЕТНЕЙ НА ДОРОГЕ!' (Become more noticeable on the road!).

Advertisement for 'Письмо главе' (Letter to the head) service, offering to help with administrative tasks.

Advertisement for 'ВНИМАНИЕ! ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!' (Attention! Dear readers!) regarding a subscription campaign for 'Пятигорская правда'.

Advertisement for 'ПЯТИГОРСКАЯ ПРАВДА' (Pятигорskaya Pravda) newspaper, including a 'ПРАЙС-ЛИСТ' (Price list) for advertising materials.

Advertisement for 'ТЕКСТОВЫЕ МАТЕРИАЛЫ' (Text materials) for advertising, including a table of prices for different ad formats.

Юбилейный вечер

Творческая интеллигенция региона в минувшую субботу собралась в Пятигорске в зале Центральной городской библиотеки им. М. Горького. Поводом к встрече послужил юбилейный вечер известной в столице СКФО поэтессы, руководителя литературного объединения «Золова арфа» при газете «Пятигорская правда» Светланы Клименко.

Трогая сердца читателей

ПОЗДРАВИТЬ с круглой датой Светлану Ильиничну, вручить ей букет цветов и осыпать комплиментами приехали поэты, писатели, музыканты из всех городов КМВ, а также субъектов Северо-Кавказского федерального округа.

Светлана Клименко — автор 11 поэтических сборников, последний вышел в этом году, приурочен к юбилею. Тематика ее произведений самая разная — и любовь, и дружба, и патриотизм, и природа, и мн. др. Пишет она также детские стихи, философские поэмы и баллады. Филолог по образованию, она признается, что на творчество ее вдохновляет сама жизнь.

Светлана Клименко родилась в день начала Великой Отечественной войны в Польше, где служил отец. После объявления войны их эвакуировали на Родину. Через четыре года семья переехала в Пятигорск, где уже давно жила бабушка будущей поэтессы. Этот город стал для Светланы Ильиничны самым родным и дорогим. Здесь у нее появилось много друзей, она создала семью, воспитала дочь, внуков.

Литобъединение «Золова арфа» существует 20 лет, 12 из них им руководит Светлана Клименко. Она обладает хорошими организаторскими способностями, педагогическим даром. Раз в месяц Светлана Ильинична проводит занятия литобъединения, в которое входят сегодня и опытные авторы, и только начинающие литерато-



ры. На встречах представителей творческого сообщества анализируются стихи, изучают законы стихосложения, что помогает многим авторам выйти на более высокий уровень. Светлана Клименко редактирует альманах «Золова арфа».

— Надо знать законы стихосложения, конечно. Но прежде всего, важен талант! Если его нет, то можно все выучить, чисто написать, но в стихотворении не будет души, и читатель это всегда почувствует, — прокомментировала Светлана Клименко.

Творчество тонкого поэта-лирика трогает сердца многих читателей. Ценителей поэзии вос-

хищает изящество ее метафор, высокая духовность, нравственность стихов, грамотность и чистота русского языка. В каждом стихотворении чувствуется частичка души автора, ее отношение к жизни, настроение.

О таланте пятигорчанки Светланы Клименко знают не только в нашем регионе. 23 февраля на концерте в Кремле в честь Дня защитника Отечества прозвучала песня на ее стихи «Армия России». Музыку написала так же наша землячка Анна Саакова. Исполнил композицию Академический ансамбль песни и пляски Российской армии имени А. В. Александрова.

Особенно почетно, что на концерте присутствовали Президент РФ Владимир Путин и министр обороны России Сергей Шойгу. Видеофрагмент, запечатлевший этот исторический момент, был продемонстрирован на юбилейном вечере Светланы Ильиничны в Пятигорске.

Также собравшиеся посмотрели две небольшие фотопрезентации о жизни и творчестве виновицы торжества. И конечно, на протяжении всего вечера звучали ее прекрасные стихи.

Дарья КОРБА.
Фото Александра ПЕВНОГО.

Фестиваль



Дорогу отечественному кино

В минувшую субботу на площадке перед озером Провал шел городской этап Международного фестиваля уличного кино «Вся Россия».

ЕГО идея возникла еще в 2014 году у молодых ребят из Владивостока, после чего ее сразу же подхватили несколько других российских городов. Столица СКФО стала первой на Кавказе, где проявили инициативу проводить подобное мероприятие на своей территории.

Так, в течение дня на Провале действовало сразу несколько площадок. Здесь можно было сделать акварильные мини-фильмы, соорудить себе на память кинематографическую хлопушку и поучаствовать в необычной приключенческой игре. Также в одной из палаток проводилась викторина, где каждый, ответив правильно на 20 вопросов, связанных с российскими фильмами, мог выиграть билеты в кино. Свою работу не прекращали и фотографы, которые тут же превращали снимки в памятные магниты на холодильник.

Как рассказал первый секретарь Ставропольской краевой общественной организации «Российский союз молоде-

жи», директор Центра реализации молодежных проектов и программ города-курорта Илья Юришин, место проведения было выбрано не случайно. Ведь здесь ежедневно гуляют множество пятигорчан и гостей города.

Посмотр фильмов начался сразу же после заката солнца. Вниманию зрителей было представлено шесть короткометражных картин молодых режиссеров со всей России, такие как «Зараза», «Круговое движение», «Ненужная» и др.

После каждого из них присутствовавшие голосовали за понравившуюся картинку, поднимая светящийся экран телефона вверх. Результаты голосования в Пятигорске будут отправлены федеральному организатору для подведения итогов и награждения лучших молодых режиссеров.

Задача фестиваля заключалась не только в активном отдыхе при просмотре фильмов, но и продвижении молодых российских кинематографистов и популяризации отечественного кино.

Алиса ЭПИКОВА.

В солнечный летний день пенсионеры дневного пребывания ГБУСО «Пятигорский КЦСОН» провели время на незабываемой прогулке в живописном курортном парке Железноводска.

Свободное время

Здесь дышится легко

Он является частью большого Бештаугорского лесопарка, который занимает достаточно обширную территорию от величественной Бештау до горы под названием Змейка. Это единственный курортный парк Кавказских Минеральных Вод, который создан из природного лесного массива. Изумрудным ковром он покрывает горные склоны и, не имея четкого очертания, весьма незаметно сливается с лесополосой.

В парке на поверхности бьют Славяновский, Смирновский, Незлобинский минеральные источники. Отдохнуть здесь всегда приятно на красивых скамеечках, глаз радуют небольшие стилизованные скульптуры зверей, знаков Зодиака и литературных героев из произведений, действие которых происходит на живописном Кавказе.

Пройдясь по терренкурму, приспособленному к рельефу местности и удобному для прогулок в любое время года, пенсионеры ОДП насладились не только живописной природой, но и ощутили оздоровительный эффект ходьбы. Пожилые люди фотографировались, дышали свежим лечебным воздухом, пили целебный нарзан и просто наслаждались красотами. Все остались довольны и счастливыми вернулись домой.

Римма БОРИСОВА.



В мире животных

Жильцы многоквартирного дома обнаружили у себя во дворе неожиданного гостя — дикую птицу.

Журавль поживет в «Берендеево»

— Мы с детьми гуляли, смотрим — ходит, крыльями машет, а взлететь не может, — рассказала одна из жительниц дома. — Чтобы птица собаки не загрызли и машины не сбили, мы ее вывели на открытую площадку и присматривали за ней, пока спасатели не приехали.

Прибывшая по вызову смена Пятигорского поисково-спасательного отряда поймала пернатого «визитера» и доставила в городской зоопарк «Берендеево». Видимых повреждений у птицы нет, но летать она не может. Сейчас жу-

равль на карантине, отъедается и отдыхает. Останется ли «пришелец» в зоопарке или будет выпущен на волю — пока вопрос открытый. Есть версия, что птица ручная, жила у кого-то в частном подворье и крылья ее просто подрезали.

Случай, когда пятигорским спасателям приходится выезжать по столь курьезным поводам, не так уж редки. Так, зимой 2012-го дикая козуля посетила территорию торгового комплекса «Метро», в сентябре того же года спасатели

сняли с дерева ручную игуну, сбжавшую от хозяев. Еще одна игуна, прогуливавшаяся вдоль трамвайных путей, была «задержана» в 2014-м, а в январе 2013-го дикий олень, легко перепрыгнув через ограду, оказался на территории одного из городских предприятий. Ловили спасатели и молодую лисицу на территории «Горэлектросетей», во двор частного дома заходил «погостить» волночон, есть в списке поддальной экзотики даже страус.

Полина ИНОЗЕМЦЕВА.



Курортные вечера

Лучшая музыка — гостям города

Вечерняя прохлада неторопливо спустилась на город. В сквере А. Ермолова в тени высоких сосен отдыхающие окунулись в атмосферу праздника и хорошего настроения. На импровизированной сцене шли последние приготовления к музыкальной программе.



Тв-анонс

Фильм «Однажды двадцать лет спустя» вышел на экраны в 1981 году. Наталья Гундарева, которая сыграла в картине мать десяти детей, сразу же стала главной киномамой Советского Союза. Как создавался фильм и как сложились судьбы его актеров, расскажет Иван Усаачев в программе «Тайны нашего кино». И поверьте, реальные истории жизней артистов окажутся даже интереснее самого фильма...

СЮЖЕТ лирической комедии прост: двадцать лет спустя после окончания школы встречаются выпускники. Многие добились больших успехов — среди них есть ученый, авангардный архитектор, боевой моряк, телеведущий, музыкант, астронавт и крупный начальник. А вот главная героиня фильма, «мундича, отличница и староста» Надя, вышла замуж и родила десяти детей. В итоге оказываются, что должности, деньги и регалии не так важны, как семья и дети...

«Удивительно, насколько экранный образ главных героев далек от их реальной жизни. На экране Наталья Гундарева и Виктор Проскурин были супругами и воспитывали десяти детей, а в жизни они никогда не были женаты, зато на двоих было шесть браков и только один ребенок...» — говорит Иван Усаачев. Однако этот факт ничуть не смущал сценариста Аркадия Инина: изначально в роли

Нади Кругловой он видел только Гундареву — и никого больше. Правда, режиссер Юрий Егоров тайне от него все-таки провел пробы других претенденток, среди которых была и Людмила Савельева, прославившаяся ролью Наташи Ростовой в «Воине и мире» Сергея Бондарчука. Однако пробы показали: лучшей Нади, чем Гундарева, быть не может. Но похожа ли была актриса на свою героиню? Или на своего прототипа? Да-да, у Нади Кругловой был прототип! Семейная группа «Тайн нашего кино» отыскала семейство Кучиных, историю которых Инин положил в основу сценария. Где и как живут Кучины? И насколько правдиво фильм отразил их реальную жизнь?

А как сложились судьбы актеров, сыгравших детей Надежды? «По сюжету у Кругловой десять детей, но в картине снимались около двадцати мальчишек и девчонок самого разного возраста. Одного ребенка мо-

ТО часть большого культурного проекта «Курортные вечера». Каждые выходные в течение теплого сезона в разных уголках Пятигорска для гостей и жителей играют и поют лучшие творческие коллективы. Это их усилиями создается удивительная атмосфера курортного города. Счастье и тихая радость наполняют душу зрителя.

На этот раз выступить перед публикой приехали артисты сельского Дома культуры станции Константиновской, вокально-инструментальный ансамбль «Ровесник». Школьники в эстрадных костюмах с гитарами, с ударной установкой приготовили разнообразную программу. Художественный руководитель Дома культуры Наира Исраелян лично подбирала репертуар.

— Мы ежегодно участвуем в проекте «Курортные вечера». Сегодня представили детский коллектив. Можно сказать, что это уникальный ВИА в городе. Подготовили композицию Стиви Вандера, Виктора Цоя, русские народные песни, зажигательные кубинские ритмы.

Музыкальный руководитель ансамбля Аркадий Оганесян отметил, что у константиновских гитаристов большое будущее. Школьники пробуют себя в различных жанрах. Есть необходимая аппаратура, которую закупили родители.

А зрители тем временем наслаждались популярными мелодиями. Подпевали знаменитым хитам группы «Кино», пускаясь в пляс от «Калинки-малинки». Отличное настроение, аплодисменты и радостные улыбки людей — самая лучшая награда для музыкантов.

Анна БЕЛОУСОВА.
Фото Александра ПЕВНОГО.



ГТО

НА этот раз организаторы проекта — комитет по физической культуре и спорту и отдел по делам молодежи города совместно с центром тестирования ГТО окружной столицы — не стали ограничивать желающих пройти испытания возрастными рамками. Самому младшему оказалось 18 лет, самому старшему — 49.

На улице настоящее знойное лето, но это не помешало горожанам показать достойные результаты, доказав себе и окружающим, что они находятся в отличной физической форме.

Для большего удобства участники состязаний поделились на команды. Присутствовали представители ОАО «Пятигорские электрические сети», ОАО «Пятигорский хлебокомбинат», «МРСК Северного Кавказа», Пятигорского государственного университета и другие. Всем им предстояло пройти немало испытаний: бег на сто метров, прыжки в длину, наклоны, отжимания, подтягивания на перекладине, сгибание рук и т. д.

К слову сказать, со всеми нормативами спортсмены справились на «отлично». К примеру, лучшим показателем у мужчин в прыжках в длину стал результат 255 сантиметров, у женщин — 213. Наивысший результат в подтягивании у представительниц сильного пола — 25 подходов, такое же количество раз смогли отжаться от земли девушки.

По словам самих участников тестирования, прийти в выходной день на стадион их заставило, прежде всего, желание проверить свои силы, показать достойный пример младшему поколению и рассказать друзьям и знакомым, как хорошо вести здоровый образ жизни.

Елена ТАНИЧ.

Самые спортивные и активные жители Пятигорска провели минувшее воскресенье на стадионе «Центральный» для того, чтобы принять участие в фестивале Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО.

С нормативами справились на «отлично»



Фото Александра ПЕВНОГО.

УЧРЕДИТЕЛЬ — администрация города Пятигорска

Главный редактор С. М. ДРОКИН

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: юридический — 357500, г. Пятигорск, пл. Ленина, 2; фактический — 357502, Пятигорск, ул. Университетская, 32а.
ТЕЛЕФОНЫ: приемная — 33-73-97, зам. редактора — 33-67-09, компьютерный центр — 33-22-38, отдел рекламы — 33-09-13, корреспонденты, радиоредакция — 33-24-36, отдел подписки и распространения — 33-03-78, бухгалтерия — 33-03-78. Факс 39-31-82.
http://pravda-kmv.ru e-mail: pravda@kmv.ru

Газета набрана и сверстана в редакции «Пятигорской правды», отпечатана в ООО «Издательство «Южный регион»: 357800, Россия, Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Никольская, 5а, тел. факс 8 (87934) 6-87-30.

Газета зарегистрирована в Управлении Роскомнадзора по Ставропольскому краю. Свидетельство ПИ № ТУ 26-00355 от 20 октября 2011 г.

Все материалы, публикуемые в газете на правах рекламы, информационной услуги, помещаются знаком © или № (счета), или словом «Реклама». Ответственность за их содержание и достоверность сведений в подобных материалах и рекламных объявлениях несут авторы. Их точка зрения не всегда может совпадать с позицией редакции. Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Подписной индекс: 31685.

Заказ № 975. Тираж — 10 000 экз. Подписан в печать в 19.00. По графику — 19.00.